
ACTA DE LA SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA DEL PLE DE L'AJUNTAMENT 
 
Mislata, 19 de juliol  de 2019  
Hora: 9.00.     
 
 
Lloc: Saló de Sessions de la Casa Consistorial. 
Primera convocatòria. 
  

Per a procedir a la celebració de la sessió extraordinària, degudament 
convocada, es reunixen en sessió pública, presidida pel Sr. alcalde, CARLOS 
FERNÁNDEZ BIELSA, els regidors i les regidores: 

 
• MARÍA LUISA MARTÍNEZ MORA 
• JOSEFA LUJÁN MARTÍNEZ 
• JOAQUÍN MORENO PORCAL 
• ANTONIO ARENAS ALMENAR 
• ANA MARÍA JULIÁN RUIZ 
• JOSÉ FRANCISCO HERRERO MONZÓ 
• CARMEN LAPEÑA BUENO 
• ALFREDO CATALÁ MARTÍNEZ 
• MERCEDES CABALLERO CARRASCO 
• MARTIN PÉREZ LÉAL 
• DOLORES HORTELANO RAMÓN 
• JOSÉ LUIS GARCÍA GARCÍA 
• FRANCISCO JOSÉ OLIVA DÍAZ 
• TEODORO NÚÑEZ ASENSIO 
• JAIME LÓPEZ BRONCHUD 
• FERNANDO GANDÍA ESCORIHUELA 
• ANA VERA MASCARÓS 
• ALVARO JESÚS GALÁN LEAL 
• JOSÉ MARÍA GONZÁLEZ MURGUI 
• JAVIER GIL MARÍN 

 

Assistits per Luis Ramia de Cap Salvatella, com a secretari de la Corporació. 

1. APROVACIÓ DE L'ESBORRANY DE L'ACTA DE LA SESSIÓ CELEBRADA PEL 
PLE DE L'AJUNTAMENT DE MISLATA EL DIA 15 DE JUNY DE 2019. 

 
De conformitat amb allò que disposa l'article 91.1 del vigent Reglament 

d'Organització, Funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, se sotmet per la 
Presidència a consideració de la Corporació l'esborrany de l'acta de la sessió celebrada 
pel Ple de l'Ajuntament el dia 15 de juny de 2019, que han sigut remesa als portaveus 
i a la portaveu dels grups polítics, segons disposa l'article 80.2 de l'esmentat text legal. 

Sotmesa a votació l'acta de la sessió celebrada pel Ple de l'Ajuntament el dia 15 
de juny de 2019, s'aprova per unanimitat. 



 
2. CONEIXEMENT DE LES RESOLUCIONS DE L'ALCALDIA EN MATÈRIA 

D'ORGANITZACIÓ 
 
S'informa a la Corporació de les següents resolucions d'Alcaldia en matèria 

d'organització: 
 

- Decret núm. 1798, sobre delegació de l'Alcaldia en regidors-es. 
- Decret núm. 1799, sobre nomenament de regidors-es de districte. 
- Decret núm. 1800, sobre nomenament dels membres de la Junta de Govern 

Local. 
- Decret núm. 1801, sobre nomenament dels Tinents i tinentes d'Alcaldia. 
- Decret núm. 1942, sobre desenrotllament de delegacions en regidors-es. 
- Decret núm. 1956, sobre delegacions de l'Alcaldia en la Junta de Govern 

Local. 
 

La Corporació queda assabentada. 
 
3. CONSTITUCIÓ GRUPS POLÍTICS MUNICIPALS 
 
Es dona compte de la constitució dels següents grups polítics municipals, 

segons els escrits presentats pels regidors-es que van figurar integrats en les diferents 
llistes electorals: 

 
- Grup Socialista 
- Grup Popular 
- Grup VOX 
- Grup Ciudadanos 
- Grup Compromís  

 
Sent els  i la seua portaveus: 
 
- M.  Luisa Martínez Mora, del Grup Socialista 
- Jaime López Bronchud, del Grup Popular 
- Alvaro Jesús Galán Leal, del Grup VOX 
- José María González Murgui, del Grup Ciudadanos 
- Javier Gil Marín, del Grup Compromís 
 
4. COMPOSICIÓ DELS ÒRGANS COMPLEMENTARIS 
 
Es dona compte de la composició de les comissions informatives i de control, 

així com Àrees de Govern, segons el Reglament Orgànic Municipal i les propostes dels 
distints grups. 

 
Comissió Informativa i de Control d'Interior i Benestar Social  

   
 Alfredo Catalá Martínez  

Carmen Lapeña Bueno 



José Luis García García  
Joaquín Moreno Porcal  
José Francisco Herrero Monzó 
Martín Pérez Leal 
Francisco José Oliva Díaz 
Fernando Gandía Escorihuela 
 
Álvaro Jesús Galán Leal 
 
José María González Murgui 
 
Javier Gil Marín 
 

 
Comissió Informativa i de Control d'Urbanisme, Obres i Medi Ambient 

 
M. Luisa Martínez Mora  
Joaquín Moreno Porcal  
José Francisco Herrero Monzó 
Ana María Julián Ruiz  
Alfredo Catalá Martínez  
Mercedes Caballero Carrasco 
Dolores Hortelano Ramón  
 
Ana Vera Mascarós 
 
Álvaro Jesús Galán Leal 
 
José María González Murgui 
Javier Gil Marín 
 

 
Comissió Informativa i de Control d'Educació, Cultura, Esport i Joventut 
  
Josefa Luján Martínez  
Antonio Arenas Almenar 
Ana María Julián Ruiz 
Carmen Lapeña Bueno 
Martín Pérez Leal 
Dolores Hortelano Ramón 
Teodoro Núñez Asensio 
 
Ana Vera Mascarós 
 
Álvaro Jesús Galán Leal 
 
José María González Murgui 
 



Javier Gil Marín 
 

 
Comissió Informativa i de Control d'Hisenda i Especial de Comptes 

 
Mª. Luisa Martínez Mora 
José Luis García García 
Antonio Arenas Almenar 
Josefa Luján Martínez  
Mercedes Caballero Carrasco 
Francisco José Oliva Díaz 
Teodoro Núñez Asensio 
  
 
Fernando Gandía Escorihuela 
 
Álvaro Jesús Galán Leal 
 
José María González Murgui 
 
Javier Gil Marín 
 
Suplents dels membres de les comissions informatives i de control pertanyents 

al Grup Popular: qualsevol altre integrant del mateix grup polític. 
 

Suplents dels membres de les comissions informatives i de control pertanyents 
al Grup Socialista: qualsevol altre integrant del mateix grup polític. 
 
 

 
ÀREA D'INTERIOR, PROMOCIÓ ECONÒMICA, OCUPACIÓ I COMERÇ 
 
 
Joaquín Moreno Porcal (Recursos Humans) 
Alfredo Catalá Martínez (Promoció Econòmica i Ocupació, Consum, 
Patrimoni)  
M. Luisa Martínez Mora (Seguretat Ciutadana, Sanitat) 
Francisco José Oliva Díaz  
Antonio Arenas Almenar (Comerç) 
Mercedes Caballero Carrasco (Salut Pública) 
José Francisco Herrero Monzó (Trànsit, Protecció Civil) 
José Luis García García (Solidaritat i Integració) 
 

  
ÀREA DE POLÍTIQUES PER A LES PERSONES 
 
Josefa Luján Martínez (Cultura, Persones Majors)  
Dolores Hortelano Ramón (Infància i Adolescència) 



José Francisco Herrero Monzó (Tradicions) 
Antonio Arenas Almenar (Festes, Esports) 
José Luis García García (Cooperació, Solidaritat i Integració) 
Carmen Lapeña Bueno (Polítiques d'Igualtat) 
Ana María Julián Ruiz (Biblioteca, Educació;  Promoció del valencià) 
Joaquín Moreno Porcal (Benestar Social, Dependència i Diversitat 
funcional) 
Martín Pérez Leal (Joventut)  
 

 
ÀREA DE TERRITORI, ACCESSIBILITAT, SOSTENIBILITAT I SERVEIS 
MUNICIPALS  
 
Mª. Luisa Martínez Mora (Medi Ambient)  
José Francisco Herrero Monzó (Servicis Municipals, Manteniment urbà, 
Edificis municipals) 
Mercedes Caballero Carrasco (Urbanisme, Obres Municipals, Grans 
Projectes, Infraestructures, Mobilitat) 
Alfredo Catalá Martínez (Disciplina urbanística, Accessibilitat, Indústria) 
Martín Pérez Leal (Modernització)  
 

 
ÀREA DE GOVERN OBERT, COORDINACIÓ MUNICIPAL I 
PLANIFICACIÓ ESTRATÈGICA 
 
M. Luisa Martínez Mora (Presidència, Comunicació, regidora de 
districte)  
Joaquín Moreno Porcal (Participació ciutadana, regidor de districte) 
Josefa Luján Martínez (regidora de districte) 
Antonio Arenas Almenar (regidor de districte) 
Mercedes Caballero Carrasco (regidora de districte) 
Alfredo Catalá Martínez (regidor de districte) 
José Francisco Herrero Monzó (regidor de districte) 
 
Ana María Julián Ruiz (regidora delegada) 
Dolores Hortelano Ramón (regidora delegada) 
Carmen Lapeña Bueno (regidora delegada) 
José Luis García García (regidor delegat) 
Martín Pérez Leal (regidor delegat) 
Francisco José Oliva Díaz (regidor delegat) 
Teodoro Núñez Asensio (regidor delegat) 
 

 
ÀREA D'ECONOMIA I HISENDA 
 
M. Luisa Martínez Mora (Hisenda)  
Joaquín Moreno Porcal (Benestar social, Contractació, Subvencions) 



(Urbanisme, Obres Municipals, Grans Projectes i Infraestructures) 
Alfredo Catalá Martínez (Patrimoni) 
Mercedes Caballero Carrasco (Urbanisme, Obres Municipals,  Grans 
Projectes, Infraestructures) 
ELS PRESIDENTS DE LES COMISSIONS INFORMATIVES 

 

5. APROVACIÓ DEL CALENDARI DE SESSIONS 

Es dona compte de la proposta de l'Alcaldia sobre calendari de sessions del Ple:
  

Sotmés l'assumpte a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat dels seus 
membres, va adoptar l'acord següent: 

 
De conformitat amb el que establix l'art. 46 de la Llei 7/1985, Reguladora de les 

Bases del Règim Local, i art. 38 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Corporacions Locals, s'acorda: 

1. L'Ajuntament Ple celebrarà sessió ordinària l'últim dijous de cada mes, a les 
20 hores, excepte en el mes d'agost, en el que les sessions que se celebren 
tindran caràcter extraordinari. 

2. Si el dia indicat resultara ser festiu, la sessió ordinària se celebrarà 
l'immediat dia hàbil anterior, a la mateixa hora. 

3. En el mes d'agost tampoc se celebraran sessions ordinàries de la Junta de 
Govern, Comissions Informatives i de Control i Àrees de Govern, sense 
perjuí de la celebració de sessions extraordinàries en cas de resultar 
necessari. 

 
6. NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN LA MANCOMUNITAT 

DEL'HORTA SUD 
 
 Es dona compte de la proposta de l'Alcaldia sobre designació de representants 
de l'Ajuntament en la Mancomunitat de Municipis de´l'Horta Sud. 
 

El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat dels seus membres, va adoptar l'acord 
següent: 
 

La Llei 21/2018, de 16 d'octubre, de la Generalitat, de Mancomunitats de la 
Comunitat Valenciana establix en el seu art. 22 que cada municipi estarà representat 
en el Ple de la Mancomunitat per l'alcalde o l'alcaldessa i un altre regidor o regidora, 
triat pel ple corresponent i que es mantindrà fins que no ho revoque el ple que ho va 
triar o perda la condició de regidor. El vot serà emés individualment per cada un dels 
representants  

 
 Vist l'informe de Secretaria. 
 
 S'acorda: 
 



1. Nomenar com a representants de l'Ajuntament de Mislata en el Ple de la 
Mancomunitat de l'Horta Sud, a més de l'alcalde, la Primera Tinenta d'Alcaldia 
M. Luisa Martínez Mora.  

 
2. Remetre el present acord a la Mancomunitat de Municipis de l'Horta Sud, als 

efectes procedents. 
 

7. NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN ENTITATS METROPOLITANES. 
 
Es dona compte de la proposta de l'Alcaldia sobre nomenament de 

representants de l'Ajuntament de Mislata en les entitats metropolitanes EMTRE i 
EMSHI. 

 
L'Ajuntament Ple, per unanimitat dels seus membres, va adoptar l'acord 

següent: 
  

Vista la Llei 2/2001, d'11 de maig, de Creació i Gestió d'Àrees Metropolitanes de 
la Comunitat Valenciana, que en la seua disposició addicional primera crega l'Entitat 
Metropolitana de Servicis Hidràulics, i en la seua disposició addicional segona crega 
l'Entitat Metropolitana per al Tractament de Residus. 

 
 Resultant que el municipi de Mislata està comprés en l'àrea territorial de les 
esmentades entitats metropolitanes. 
 

Considerant el que disposa l'art. 6 de la Llei esmentada, segons el qual 
l'Assemblea de cada una de les entitats metropolitanes de la Comunitat Valenciana 
estarà formada per un representant de cada municipi o el seu suplent, triats ambdós 
pel Ple de l'Ajuntament d'entre els seus membres.  

 
 Vist l'informe de Secretaria. 

 S'acorda: 
 

1. Nomenar l'alcalde, Carlos Fernández Bielsa, representant del 
municipi de Mislata en l'Entitat Metropolitana de Servicis Hidràulics, 
i suplent la primera tinenta d'Alcaldia M. Luisa Martínez Mora. 

 
2. Nomenar l'alcalde, Carlos Fernández Bielsa, representant del 

municipi de Mislata en l'Entitat Metropolitana per al Tractament de 
Residus, i suplent la primera tinenta d'Alcaldia M. Luisa Martínez 
Mora. 

 
3. Traslladar el present acord a les entitats mencionades. 

 
8. NOMENAMENT DE REPRESENTANTS EN EL CONSORCI PROVINCIAL PER 

AL SERVICI DE PREVENCIÓ I EXTINCIÓ D'INCENDIS 
 



Es dona compte de la proposta de l'Alcaldia sobre nomenament de 
representants de l'Ajuntament de Mislata en el Consorci Provincial per al Servici de 
Prevenció i Extinció d'Incendis. 

 
L'Ajuntament Ple, per unanimitat dels seus membres, va adoptar l'acord 

següent: 
  

Vist l'art. 10 de l'Estatut del Consorci Provincial per al Servici de Prevenció i 
Extinció d'Incendis, segons el qual l'Assemblea General estarà integrada, entre altres 
membres, per un representant de cada un dels municipis consorciats, anomenat pel 
Ple. 
 
 Vist l'informe de Secretaria. 
 
 S'acorda: 
 

1. Anomenar el regidor José Francisco Herrero Monzó representant de Mislata 
en el Consorci Provincial per al Servici de Prevenció i Extinció d'Incendis, i 
suplent la regidora María Luisa Martínez Mora.  

2. Remetre el present acord al Consorci, als efectes procedents. 
 

 
9. APROVACIÓ DE LA PROPOSTA DE L'ALCALDIA SOBRE ASSIGNACIONS 

ECONÒMIQUES A GRUPS POLÍTICS, ASSIGNACIONS PER ASSISTÈNCIA A 
SESSIONS D'ÒRGANS COL·LEGIATS, RELACIÓ DE CÀRRECS AMB DEDICACIÓ 
EXCLUSIVA O PARCIAL, I RELACIÓ DE LLOCS DE PERSONAL EVENTUAL. 
 

 Es dona compte de la proposta de l'Alcaldia  de data 16 de juliol de 2019, sobre 
assignacions econòmiques a grups polítics, assignacions per assistència a sessions 
d'òrgans col·legiats, relació de càrrecs amb dedicació a la Corporació i llocs de personal 
eventual. 

 Sotmés l'assumpte a votació, l'Ajuntament Ple, per unanimitat dels seus  
membres, adopta l'acord següent: 

RESULTANT que, celebrades les Eleccions Municipals en data 26 de maig i havent-se 
constituït la nova Corporació Municipal el dia 15 de juny, sent revalidada la confiança 
i rebut el nomenament com a alcalde president, és necessari abordar de forma global 
la determinació de la dedicació exclusiva i parcial dels càrrecs electes, règim retributiu, 
règim d'assistències i número, configuració i retribucions del personal eventual;  

RESULTANT que s'han celebrat reunions amb els distints grups municipals i 
representants electes, als efectes d'organitzar els recursos municipals. 

CONSIDERANT que, quantitativament, tant el nombre de dedicacions exclusives i/o 
parcials com el nombre de càrrecs de personal eventual que es proposen es troben 
dins dels límits que la Llei 7/2013, de 27 de desembre, de racionalització i sostenibilitat 
de l'Administració Local, establixen en els seus articles 75 ter i 104 bis, respectivament. 



CONSIDERANT que, segons norma l'art. 75.2 de la LBRL, els membres de les 
Corporacions Locals que exercisquen els seus càrrecs amb dedicació parcial per 
realitzar funcions de presidència, vicepresidència o exerceixen delegacions, o 
desenrotllen responsabilitats que així ho requerisquen, no es troben sotmesos als 
límits que l'art 75 ter LBRL introduït per la Llei 7/2013, de 27 de desembre, de 
racionalització i sostenibilitat de l'Administració Local determina. 

CONSIDERANT que, no obstant això, d'acord amb el dit precepte, és necessari que en 
els acords plenaris de determinació dels càrrecs que comporten esta dedicació parcial 
i de les retribucions dels mateixos, s'haurà de contindre el règim de la dedicació 
mínima necessària per a la percepció de les dites retribucions.  

CONSIDERANT que, segons el Reglament Orgànic Municipal, els mitjans materials i 
personals s'assignaran mitjançant un acord plenari.  

CONSIDERANT que la competència per a este acte recau en el Ple de l'Ajuntament, 
segons l'Art. 22 de la Llei de Bases de Règim Local. 

A la vista de tot això, després de les conversacions amb els diferents grups municipals. 

Vist l'informe de Secretaria de 16 de juliol de 2019 i l'informe d'Intervenció 973/2019, 
de la mateixa data,  

S'ACORDA: 

A) DELS CÀRRECS CORPORATIUS QUE PODRAN EXERCIR-SE EN RÈGIM DE 
DEDICACIÓ EXCLUSIVA O PARCIAL I PERSONAL EVENTUAL 

PRIMER.- Aprovar la denominació de càrrecs corporatius que podran exercir-se amb 
dedicació exclusiva o parcial: 

Alcalde-president 

Primera tinenta d'Alcaldia (Vicealcaldessa) i portaveu del govern 

Regidors-es delegats d'Àrea de Govern  

Regidors-es amb Delegacions 

Regidors-es sense Delegacions 

SEGON. Aprovar la denominació del personal eventual d'esta Corporació, que serà 
designat per decret d'Alcaldia, i que serà distribuït d'acord amb les característiques 
següents: 

Assessors-es d'Alcaldia: Cap de Gabinet, Secretari/a d'Alcaldia 

Assessors-es d'Àrees de gestió de govern: assessors/es d'àrea, Cap de Comunicació. 

Assessors-es de Ple: assessor/a de Ple 

TERCER. Aprovar la següent relació dels càrrecs corporatius que podran exercir-se 
amb dedicació exclusiva o parcial i retribucions: 

• Un/a Primera Tinent d'Alcalde, Vicealcaldessa o Portaveu del govern amb 
dedicació dedicació parcial del 75%: Les retribucions mensuals corresponents 



al lloc de treball de Grup A Subgrup A1 i les seues retribucions 
complementàries compostes pel Complement de Destinació 30 i Complement 
Específic D1, amb les limitacions legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de 
desembre pel qual s'aproven mesures urgents en matèria retribucions en 
l'àmbit del sector públic que s'establixen en el vigent artículo 75 bis de la LBRL, 
a percebre en 14 pagues iguals.  

• Dos Responsables d'Àrees de govern amb dedicació exclusiva i responsabilitats: 
Les retribucions mensuals corresponents al lloc de treball equivalent al Grup A 
Subgrup A1 i les seues retribucions complementàries compostes pel 
Complement de Destinació 24 i Complement Específic D3, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven 
mesures urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que 
s'establixen en el vigent artículo 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues 
iguals.  

• Tres Regidors amb Delegació amb dedicació exclusiva i responsabilitats: Les 
retribucions mensuals corresponents a lloc de treball equivalent al Grup A 
Subgrup A1 i les seues retribucions complementàries compostes pel 
Complement de Destinació 24 i Complement Específic D1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven 
mesures urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que 
s'establixen en el vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues 
iguals.  

• Dos Regidors sense Delegació amb dedicació exclusiva i responsabilitats: Les 
retribucions mensuals corresponents a lloc de treball equivalent al Grup C 
Subgrup C1 i les seues retribucions complementàries compostes pel 
Complement de Destinació 20 i Complement Específic C1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven 
mesures urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que 
s'establixen en el vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues 
iguals.   

• Un/a Regidor sense Delegació amb dedicació parcial del 75% i responsabilitats: 
Les retribucions mensuals corresponents a lloc de treball equivalent al 75% del 
Grup C Subgrup C1 i les seues retribucions complementàries compostes pel 
Complement de Destinació 20 i Complement Específic C1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven 
mesures urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que 
s'establixen en el vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues 
iguals.   

 

QUART. Llocs de personal eventual i les seues retribucions: 

1 Cap de Gabinet d'Alcaldia: Les retribucions mensuals corresponents a lloc de treball 
equivalent al Grup A Subgrup A1 i les seues retribucions complementàries compostes 
pel Complement de Destinació 24 i Complement Específic D3, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven mesures 



urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen en el 
vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues iguals. 

1 Cap de Comunicació: Les retribucions mensuals corresponents a lloc de treball 
equivalent al Grup A Subgrup A2 i les seues retribucions complementàries compostes 
pel Complement de Destinació 22 i Complement Específic D1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven mesures 
urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen en el 
vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues iguals. 

1 Secretari/a d'Alcaldia: Les retribucions mensuals corresponents a lloc de treball 
equivalent al Grup C Subgrup C1 i les seues retribucions complementàries compostes 
pel Complement de Destinació 22 i Complement Específic C1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven mesures 
urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen en el 
vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues iguals. 

1 Assessor-a d'Àrea de Govern: Les retribucions mensuals corresponents a lloc de 
treball equivalent al Grup C Subgrup C1 i les seues retribucions complementàries 
compostes pel Complement de Destinació 22 i Complement Específic C1, amb les 
limitacions legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven 
mesures urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen 
en el vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues iguals. 

3 Assessors-es de Ple: Les retribucions mensuals corresponents a lloc de treball 
equivalent al Grup C Subgrup C1 i les seues retribucions complementàries compostes 
pel Complement de Destinació 19 i Complement Específic A1, amb les limitacions 
legals establides en el RDL 24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven mesures 
urgents en matèria retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen en el 
vigent article 75 bis de la LBRL, a percebre en 14 pagues iguals. 

En cap cas les retribucions superaren les limitacions legals establides en el RDL 
24/2018 de 21 de desembre pel qual s'aproven mesures urgents en matèria 
retribucions en l'àmbit del sector públic que s'establixen en el vigent article 75 bis de 
la LBRL. 

 

B. DELS MEMBRES CORPORATIUS SENSE DEDICACIÓ 

1. Aprovar les següents assignacions per assistència a sessions d'òrgans col·legiats, 
després de l'anàlisi i estudi en més de 25 municipis de la rodalia, de superior, igual i 
inferior nivell poblacional: 

Ple ordinari: 275 Euros 

Ple extraordinari: 90 euros. 

Junta de Govern: 250 Euros 

Àrees de Govern: 225 Euros 

Comissions Informatives: 100 Euros 



Meses de Contractació: 125 Euros 

Junta de Portaveus: 175 Euros 

2. S'establixen les següents limitacions a l'import màxim que es podrà cobrar 
mensualment pels regidors sense dedicació, en concepte d'indemnitzacions per 
assistència a òrgans col·legiats: 
 

Límits específics: 
a) L'import màxim mensual de les indemnitzacions per assistència a les 

comissions informatives no podran superar el límit de quatre sessions. 

b) L'import màxim mensual de les indemnitzacions per assistències a les àrees 
de govern no podrà superar el màxim de tres sessions. 

c) Els límits del punt a) i b) operaran de manera simultània. 

Sense perjuí dels límits disposats en l'article 75 bis) apartat 1 de la LRBRL i la resta de 
normativa d'aplicació sobre la matèria. 

 

C. DE LES SUBVENCIONS ALS GRUPS MUNICIPALS DE LA CORPORACIÓ  

D'acord amb el que establix el Reglament Orgànic Municipal en el seu capítol sisé, 
article 45.3 que diu “el Ple de la corporació amb càrrec als pressupostos anuals podrà 
assignar als grups polítics una dotació econòmica que haurà de comptar amb un 
component fix, idèntic per a tots els grups, i un altre variable en funció del nombre de 
membres de cada un d'ells, dins dels límits que si és el cas, s'establisquen amb caràcter 
general en les lleis de pressupostos de l'estat, … ”  

Per això i basant-se en l'informe del secretari municipal en què determina l'existència 
de cinc grups municipals, d'acord amb la llei valenciana, es proposa assignar a cada 
grup polític la quantitat fixa de 140 euros mensuals i la quantitat variable de 140 euros 
mensuals per regidor/a.  

El present règim d'assignació a grups serà efectiu des de l'endemà de l'adopció del 
present acord pel Ple. 

 

D. ALTRES DISPOSICIONS 

 

PRIMERA. El present règim retributiu estarà condicionat a la disponibilitat 
pressupostària i a la primera modificació de crèdits, que en el cas de ser necessari es 
realitze, a fi de donar cobertura a les assignacions retributives i adaptar la seua 
consignació al contingut dels presents acords. 

SEGONA. El dit règim retributiu s'abonarà en 14 mensualitats i vindrà incrementat 
anualment en la quantia que determinen les Lleis de Pressupostos Generals de l�Estat 
per a el personal al servici de l'Administració Pública. 



TERCERA.  Les retribucions previstes per al règim de dedicació, qualsevol que siga la 
seua naturalesa, entraran en vigor a partir de la data dels nomenaments i acceptació 
dels mateixos. 

QUARTA. El règim de dedicacions i retribucions establit en este acord es mantindrà, 
així com les assignacions per assistència a òrgans col·legiats, llevat que siga objecte de 
modificació, durant tot el mandat corporatiu. Les retribucions dels càrrecs corporatius 
amb dedicació i les del personal eventual s'actualitzaran anualment en la quantia 
equivalent que determinen les Lleis de Pressupostos Generals de l�Estat per a el 
personal al servici de l'Administració Pública, i estendrà els seus efectes al següent 
mandat fins que el ple de la nova corporació adopte els corresponents acords en esta 
matèria. 

QUINTA.  Facultar l'alcalde per a nomenar per decret el tinent i les tinentes d'Alcaldia, 
regidors-es d'àrea, regidors-es amb delegació i regidors-es sense delegació que hagen 
d'exercir els càrrecs en règim de dedicació exclusiva o parcial, així com el personal 
eventual, amb els requisits exigits en l'art. 104 de la Llei 7/1985, de 2 d'Abril. 

SEXTA.  Ratificar els decrets números 1703, 1716, 1722 i 1723, de 17 de juliol de 2019, 
i el Decret 2010, de 12 de juliol de 2019, sobre règim transitori aplicable als càrrecs 
amb dedicació i personal eventual després de la constitució de la nova Corporació. La 
vigència temporal dels esmentats règims transitoris es mantindrà fins a la data de 
designació mitjançant Un Decret d'Alcaldia dels nous càrrecs amb dedicació i del 
personal eventual, conforme al contingut dels presents acords.   

SÈPTIMA.  Traslladar dels presents acords a l'Àrea de Recursos Humans, als Servicis 
Econòmics i Secretària, als efectes procedents. 

 El Sr. alcalde anuncia que els punts 10, 11 i 12 es debatran conjuntament. 
 

 10. ACCEPTACIÓ DE LA PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DEL CONSELLER 
D'EDUCACIÓ, INVESTIGACIÓ, CULTURA I ESPORT DE DELEGACIÓ DE 
COMPETÈNCIES EN MATÈRIA D'INFRESTRUCTURAS EDUCATIVES PER A 
L'ACTUACIÓ “REPARACIONS I MILLORES DIVERSES, PORXES, PINTURA INTEGRAL, 
REPAVIMENTACIÓ DEL PATI I FUSTERIA INTERIOR I EXTERIOR DEL CENTRE” EN EL 
CEIP AMADEO TORTAJADA D'ESTA LOCALITAT. 
 
  
 El Sr. alcalde informa que els punts 10, 11 i 12, relatius tots ells al Pla EDIFICANT, 
es debatran conjuntament. 
 

Sotmesa a ratificació la inclusió de l'assumpte en l'orde del dia, és aprovada per  
unanimitat. 
 
 Es dona compte de la proposta de la regidora ponent d'Educació sobre la 
delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a l'actuació 
“Reparacions i millores diverses” en el CEIP AMADEO TORTAJADA. 
 



 Pren la paraula el portaveu del grup Compromís, Sr Gil i Marín i diu que estos 
punts suposen el compliment dels compromisos que el govern del Botànic tenia amb 
la ciutadania, perquè un dels seus objectius era millorar l'educació, en concret, les 
infraestructures educatives. Afig que es tracta de dos milions i mig d'euros que 
arribaran a Mislata durant este i l'any que ve i que donaran solució a moltes de les 
reivindicacions que partixen dels propis centres educatius, així com dels pares i 
alumnes. 
 
 Assenyala que entenen la urgència plantejada i que, per tant, votarà 
favorablement. 
 
 Pren la paraula el portaveu del Grup Ciudadanos, Sr. González Murgui, i diu que 
vol fer una lectura tècnica i didàctica d'este assumpte per a la comprensió de 
l'assumpte per part dels ciutadans assistents i els que vegen el Ple des de sa casa. 
  
 En este sentit, diu que es tracta de la delegació de competències en matèria 
d'infraestructures educatives i que, com es va veure en plens de l'anterior legislatura, 
és una qüestió merament formal, mecànica i de tràmit per a dur a terme una sèrie de 
millores. 
 
 Explica que l'Ajuntament de Mislata va presentar una sol·licitud de delegació 
de competències per a la construcció, ampliació, adequació, reforma i equipament de 
centres públics de la Comunitat Valenciana, dins d'este municipi. 
 
 Prosseguix dient que la Llei Orgànica 2/2006 establix que les administracions 
educatives i les corporacions locals coordinaran les actuacions per a aconseguir una 
major eficiència dels recursos destinats a l'educació. 
 
 Assenyala que també la Llei 7/1985 determina que les comunitats autònomes 
podran delegar en les entitats locals l'exercici de les seues competències, indicant així 
mateix que la delegació de competències haurà d'anar acompanyada de la seua 
corresponent finançament.  
 
 Continua dient que, en relació amb el punt número deu, es proposen 
actuacions que tenen a veure amb reparacions i millores diverses com a porxes, 
pintura integral, repavimentació del pati i fusteria interior i exterior del centre en 
públic Amadeo Tortajada, que porta un finançament aproximada de nou-cents 
setanta-tres mil euros. 
 
 En el punt número onze, diu, se seguix la mateixa metodologia i les actuacions 
diverses tracten d'accessibilitat, nou ascensor, fusteria interior, reforma de banys i 
pintura del centre públic d'El Cid, per un import d'un milió dos-cents seixanta-set mil 
huit-cents vint-i-cinc euros; i, finalment, en el punt dotze es proposen actuacions de 
repavimentació del pati, pèrgola i tanca infantil, així com pintura integral del centre 
Mestre Serrano, per un import de dos-cents dèsset mil quatre-cents tres euros. 
 



 Finalitza dient que es tracta d'unes obres que són prioritàries i que les millores 
que es plantegen en estos tres centres docents sumen la quantitat de 2.458.300 euros, 
i anuncia el seu vot favorable. 
 
 Pren la paraula el portaveu del grup VOX, Sr. Galán Leal, i diu que, al marge del 
partit polític que estiga en el govern, es tracta d'obres que havien de fer-se, i considera 
que cap partit polític ha d'emportar-se el mèrit per això. 
 
 El portaveu del grup Popular, Sr. López Bronchud, no fa ús del seu primer torn 
de paraula. 
 
 Per part del grup PSOE pren la paraula la Sra. Julián Ruiz, i diu que ja fa prop 
d'un any se'ls va delegar la primera part de les coses que van sol·licitar en el Pla 
EDIFICANT, que van ser les obres del centre Ausiàs March, que ja s'estan executant i 
acaband,o i també li ls va delegar els diners per a poder construir un nou centre escolar 
de tres línies i eliminar l'edifici prefabricat i, afig, ara toca la segona part de les coses 
que s'havien demanat, i són les delegacions de les obres que corresponen al Mestre 
Serrano, a l'Amadeo Tortajada i al col·legi El Cid. 
 
 Prosseguix dient que en la documentació que tenen tots els grups consta tota 
la informació de les coses que s'han demanat per a cada centre i les anualitats que 
s'han previst per a cada un d'ells, però que li agradaria explicar el caràcter de la 
urgència d'estos punts. En este sentit, diu que la proposta de delegació arriba en un 
moment molt complex, perquè ha arribat just abans de les eleccions, quan requerix 
un informe d'Intervenció, un informe de Secretaria i s'ha de portar a Ple, ja que la Llei 
Reguladora de Bases de Règim Local establix que no es podia realitzar este Ple en 
funcions i, afig, este és el motiu pel qual han aprofitat el primer Ple que s'ha fet per a 
poder aprovar-ho. 
 
 Destaca que en l'informe del tècnic de l'àrea es puntualitza la urgència 
d'aprovar-ho com abans, perquè ja es compta amb els diners consignat per a 2019.  
 
 Explica que les Memòries Valorades es van entregar fa més d'un any i que 
havien previst unes quantitats que no s'han pogut gastar, per la qual cosa en plens 
posteriors possiblement es porten reajustaments per a gastar el que done temps en 
2019 i 2020, que és quelcom que permet Conselleria, però si la delegació per part de 
Conselleria se'ls dóna abans d'agost podrien fer-se obres este estiu i continuar-les al 
setembre, octubre, novembre i desembre. 
 
 Finalitza dient que EDIFICANT és una realitat ja en este municipi, que estan a 
punt d'acabar-se les obres en un centre i que tot està en marxa, perquè es tracta 
d'obres que són molt urgents i fan molta falta, per la qual cosa agraïx a tots els grups 
el seu vot favorable atés que es tracta de quelcom que beneficiarà els alumnes, a les 
famílies i als centres. 
 
 No es produïxen més intervencions. 
 



Conclòs el debat, l'Ajuntament Ple, per unanimitat dels seus membres va 
adoptar l'acord següent: 

 
En relació amb allò que s'ha preceptuat en el Decret Llei 5/2017, de 20 

d'octubre, del Consell, pel qual s'establix el règim jurídic de cooperació entre la 
Generalitat i les administracions locals de la Comunitat Valenciana per a la construcció, 
ampliació, adequació, reforma i equipament de centres públics docents de la 
Generalitat, i d'acord amb el que disposa l'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, correspon al Ple de l'Ajuntament acceptar les 
delegacions de competències en matèria d'infraestructures educatives 
instrumentades per mitjà de proposta de resolució pels òrgans competents d'altres 
Administracions públiques 
 
 Vist l'informe del tècnic d'Educació que literalment diu: 
 

“El Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell, publicat en el DOGV número 
8157, de data 26 d'octubre de 2017, establix el règim jurídic de cooperació entre la 
Generalitat i les administracions locals de la Comunitat Valenciana per a la construcció, 
ampliació, adequació, reforma i equipament de centres públics docents de la 
Genaralitat. El pla, programa o projecte de cooperació entre administracions locals i 
Generalitat en matèria d'infraestructures educatives previst en el dit Decret Llei 5/2017 
és conegut com Edificant, terme que s'utilitzarà d'ara en avant en este informe. 

 
El dia 29 de gener de 2018, l'Ajuntament de Mislata va presentar, per mitjà de 

la plataforma telemàtica habilitada a este efecte per la Generalitat, la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió formal al projecte Edificant. Entre les 
actuacions incloses en la dita sol·licitud es trobaven, amb els números 5 i 6, les 
contingudes en la proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura 
i Esport objecte d'este informe. 

 
D'acord amb el procediment establit en mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 

d'octubre, i en relació amb les preceptives consultes al consell escolar municipal i als 
consells escolars de centre de la localitat, el consell escolar municipal de Mislata, en 
sessió celebrada el 5 de febrer de 2018, va acordar recolzar l'adhesió de l'Ajuntament 
de Mislata al projecte Edificant i la sol·licitud de delegació de competències en el 
màxim número possible de les actuacions en els centres escolars públics del municipi 
incloses en la sol·licitud de documentació i informació prèvia a l'adhesió en el dit 
projecte que s'estimen procedents per la Generalitat. Per la seua banda, entre 
desembre de 2017 i febrer de 2018, es van celebrar les reunions dels consells escolars 
dels centres docents públics de la localitat. 

 
Així mateix, l'Ajuntament Ple, en sessió ordinària celebrada el 31 de maig de 

2018, va aprovar sancionar l'adhesió formal al pla Edificant i que se sol·licitara la 
delegació de competències per a escometre, amb la corresponent finançament de la 
Generalitat, les actuacions en els centres docents públics de la localitat que s'hagen 
estimat procedents per la Generalitat d'entre les incloses en la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió al projecte de cooperació previst en el 
mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell. 



 
En compliment de l'anterior, i atés que l'Administració Educativa havia 

comunicat que l'actuació objecte d'este informe era procedent i que es podia sol·licitar 
la delegació de competències, el dia 28 de desembre de 2018 es va presentar 
telemàticament la sol·licitud de delegació de competències per a escometre l'actuació 
“Actuacions diverses: adequació d'espais interiors, pintura, pistes i adequació de patis 
exteriors” en el CEIP Amadeo Tortajada, codi 46005521.  

 
Després de l'aportació de la documentació que ha d'acompanyar a la sol·licitud 

de delegació de competències, i una vegada comprovat per l'Administració Educativa 
que les memòries tècniques presentades complien amb els requisits previstos en les 
seues respectives instruccions de disseny i construcció per a edificis d'ús docent i per 
a pressupostos i estimació econòmica d'edificis d'ús docent, s'ha posat a disposició 
d'este Ajuntament, en l'aplicació telemàtica Edificant habilitada per la Generalitat, la 
proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura i Esport de 
delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a l'actuació: 
“Reparacions i millores diverses, porxes, pintura integral, repavimentació del pati i 
fusteria interior i exterior del centre” en el CEIP Amadeo Tortajada, codi 46005521, 
proposta subscrita, per mitjà de firma electrònica, pel Secretari Autonòmic d'Educació 
i Investigació. El canvi de denominació de l'actuació entre la proposta de delegació de 
competències realitzada per este Ajuntament i la proposta de resolució de delegació 
de competències realitzada per l'Administració Educativa respon a l'adaptació de 
l'expedient a les circumstàncies del CEIP Amadeo Tortajada, ja que, per exemple, era 
innecessari incloure l'ampliació del menjador del centre, que ja s'havia executat amb 
anterioritat, i, en canvi, era convenient escometre altres actuacions que, a criteri de 
l'Administració Educativa, no estaven explícitament contingudes en la proposta 
municipal però que el centre necessita. 

 
La proposta de delegació de competències posada a disposició d'este 

Ajuntament contempla fidelment el finançament total que, d'acord amb les memòries 
tècniques aportades i el desglossament per anualitats reflectit en la documentació 
presentada, ha d'assumir la Generalitat. 

 
L'article 8 de l'esmentat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell, disposa 

que, en aquells supòsits en què la delegació s'instrumente mitjançant una resolució, 
l'eficàcia de la mateixa quedarà demorada fins al moment en què l'administració local 
sol·licitant comunique a la conselleria competent en matèria d'educació l'acceptació, 
subscrita per òrgan competent, de la delegació. 

 
L'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim 

Local, establix que correspon al Ple l'acceptació de la delegació de competències feta 
per altres Administracions públiques.” 

 
Vist l'informe de Secretaria, de data 7 de juny de 2019. 
 
Vist l'informe d'Intervenció, de data 20 de juny de 2019. 
 
Per tot l'anterior, s'acorda: 



 
 Acceptar la delegació de competències en matèria d'infraestructures 
educatives per a escometre l'actuació: “Reparacions i millores diverses, porxes, pintura 
integral, repavimentació del pati i fusteria interior i exterior del centre” en el CEIP 
Amadeo Tortajada, codi 46005521, en els termes continguts en la proposta de 
resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura i Esport posada a disposició 
d'este Ajuntament. 
 
 11. ACCEPTACIÓ DE LA PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DEL CONSELLER 
D'EDUCACIÓ, INVESTIGACIÓ, CULTURA I ESPORT DE DELEGACIÓ DE 
COMPETÈNCIES EN MATÈRIA D'INFRESTRUCTURAS EDUCATIVES PER A 
L'ACTUACIÓ “ACTUACIONS DIVERSES: ACCESSIBILITAT, NOU ASCENSOR, 
FUSTERIA INTERIOR, REFORMA DE BANYS, PINTURA DEL CENTRE” EN EL CEIP EL 
CID  D'ESTA LOCALITAT. 
 
 Sotmesa a ratificació la inclusió de l'assumpte en l'orde del dia, és aprovada per  
unanimitat. 

 
Es dona compte de la proposta de la Regidora ponent d'Educació sobre 

delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a actuacions 
diverses: Accessibilitat, nou ascensor, fusteria interior, reforma banys i pintura en el 
CEIP El Cid.  

 
Conclòs el debat, (reflectit en el punt 10 de l'orde del dia), l'Ajuntament Ple, per 

unanimitat dels seus membres, va adoptar l'acord següent: 
 
En relació amb allò que s'ha preceptuat en el Decret Llei 5/2017, de 20 

d'octubre, del Consell, pel qual s'establix el règim jurídic de cooperació entre la 
Generalitat i les administracions locals de la Comunitat Valenciana per a la construcció, 
ampliació, adequació, reforma i equipament de centres públics docents de la 
Genaralitat, i d'acord amb el que disposa l'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, correspon al Ple de l'Ajuntament acceptar les 
delegacions de competències en matèria d'infraestructures educatives 
instrumentades per mitjà de proposta de resolució pels òrgans competents d'altres 
Administracions públiques. 
 
 Vist l'informe del tècnic d'Educació, que literalment diu: 

 
“El dia 29 de gener de 2018, l'Ajuntament de Mislata va presentar, per mitjà de 

la plataforma telemàtica habilitada a este efecte per la Generalitat, la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió formal al projecte Edificant. Entre les 
actuacions incloses en la dita sol·licitud es trobaven, amb els números 7 i 8, les 
contingudes en la proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura 
i Esport objecte d'este informe. 

 
D'acord amb el procediment establit en mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 

d'octubre, i en relació amb les preceptives consultes al consell escolar municipal i als 
consells escolars de centre de la localitat, el consell escolar municipal de Mislata, en 



sessió celebrada el 5 de febrer de 2018, va acordar recolzar l'adhesió de l'Ajuntament 
de Mislata al projecte Edificant i la sol·licitud de delegació de competències en el 
màxim número possible de les actuacions en els centres escolars públics del municipi 
incloses en la sol·licitud de documentació i informació prèvia a l'adhesió en el dit 
projecte que s'estimen procedents per la Generalitat. Per la seua banda, entre 
desembre de 2017 i febrer de 2018, es van celebrar les reunions dels consells escolars 
dels centres docents públics de la localitat. 

 
Així mateix, l'Ajuntament Ple, en sessió ordinària celebrada el 31 de maig de 

2018, va aprovar sancionar l'adhesió formal al pla Edificant i que se sol·licitara la 
delegació de competències per a escometre, amb la corresponent finançament de la 
Generalitat, les actuacions en els centres docents públics de la localitat que s'hagen 
estimat procedents per la Generalitat d'entre les incloses en la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió al projecte de cooperació previst en el 
mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell. 

 
En compliment de l'anterior, i atés que l'Administració Educativa havia 

comunicat que l'actuació objecte d'este informe era procedent i que es podia sol·licitar 
la delegació de competències, el dia 28 de desembre de 2018 es va presentar 
telemàticament la sol·licitud de delegació de competències per a escometre l'actuació 
“Actuacions diverses: accessibilitat, nou ascensor, fusteria interior, reforma de banys, 
pintura del centre” en el CEIP El Cid, codi 46015605.  

 
Després de l'aportació de la documentació que ha d'acompanyar a la sol·licitud 

de delegació de competències, i una vegada comprovat per l'Administració Educativa 
que les memòries tècniques presentades complien amb els requisits previstos en les 
seues respectives instruccions de disseny i construcció per a edificis d'ús docent i per 
a pressupostos i estimació econòmica d'edificis d'ús docent, s'ha posat a disposició 
d'este Ajuntament, en l'aplicació telemàtica Edificant habilitada per la Generalitat, la 
proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura i Esport de 
delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a l'actuació: 
“Actuacions diverses: accessibilitat, nou ascensor, fusteria interior, reforma de banys, 
pintura del centre” en el CEIP El Cid, codi 46015605, proposta subscrita, per mitjà de 
firma electrònica, pel Secretari Autonòmic d'Educació i Investigació. 

 
La proposta de delegació de competències posada a disposició d'este 

Ajuntament contempla fidelment el finançament total que, d'acord amb les memòries 
tècniques aportades i el desglossament per anualitats reflectit en la documentació 
presentada, ha d'assumir la Generalitat. 

 
L'article 8 de l'esmentat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell, disposa 

que, en aquells supòsits en què la delegació s'instrumente mitjançant una resolució, 
l'eficàcia de la mateixa quedarà demorada fins al moment en què l'administració local 
sol·licitant comunique a la conselleria competent en matèria d'educació l'acceptació, 
subscrita per òrgan competent, de la delegació. 

 



L'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim 
Local, establix que correspon al Ple l'acceptació de la delegació de competències feta 
per altres Administracions públiques”. 

 
Vist l'informe de Secretaria, de data 7 de juny de 2019. 
 
Vist l'informe d'Intervenció, de data 20 de juny de 2019. 
 
S'acorda: 

 
 Acceptar la delegació de competències en matèria d'infraestructures 
educatives per a escometre l'actuació: “Actuacions diverses: accessibilitat, nou 
ascensor, fusteria interior, reforma de banys, pintura del centre” en el CEIP El Cid, codi 
46015605, en els termes continguts en la proposta de resolució del Conseller 
d'Educació, Investigació, Cultura i Esport posada a disposició d'este Ajuntament. 
 
 12. ACCEPTACIÓ DE LA PROPOSTA DE RESOLUCIÓ DEL CONSELLER 
D'EDUCACIÓ, INVESTIGACIÓ, CULTURA I ESPORT DE DELEGACIÓ DE 
COMPETÈNCIES EN MATÈRIA D'INFRESTRUCTURAS EDUCATIVES PER A 
L'ACTUACIÓ “REPAVIMENTACIÓ PATI, PÈRGOLA I TANCA INFANTIL, I PINTURA 
INTEGRAL DEL CENTRE” EN EL CEIP MESTRE SERRANO D'ESTA LOCALITAT. 
 
 Sotmesa a ratificació la inclusió de l'assumpte en l'orde del dia, és aprovada per  
unanimitat. 
 
 Es dona compte de la proposta de la Regidora ponent d'Educació sobre 
delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a l'actuació 
de repavimentació del pati, pèrgola, tanca infantil i pintura integral del Centre en el 
CEIP Mestre Serrano. 
 
 Conclòs el debat (reflectit en el punt 10 de l'orde del dia), l'Ajuntament Ple, per 
unanimitat dels seus membres, va adoptar l'acord següent: 
 

En relació amb allò que s'ha preceptuat en el Decret Llei 5/2017, de 20 
d'octubre, del Consell, pel qual s'establix el règim jurídic de cooperació entre la 
Generalitat i les administracions locals de la Comunitat Valenciana per a la construcció, 
ampliació, adequació, reforma i equipament de centres públics docents de la 
Genaralitat, i d'acord amb el que disposa l'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, 
Reguladora de les Bases del Règim Local, correspon al Ple de l'Ajuntament acceptar les 
delegacions de competències en matèria d'infraestructures educatives 
instrumentades per mitjà de proposta de resolució pels òrgans competents d'altres 
Administracions públiques. 
 
 Vist l'informe del tècnic d'Educació, que literalment diu: 
 

“El Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell, publicat en el DOGV número 
8157, de data 26 d'octubre de 2017, establix el règim jurídic de cooperació entre la 
Generalitat i les administracions locals de la Comunitat Valenciana per a la construcció, 



ampliació, adequació, reforma i equipament de centres públics docents de la 
Genaralitat. El pla, programa o projecte de cooperació entre administracions locals i 
Generalitat en matèria d'infraestructures educatives previst en el dit Decret Llei 5/2017 
és conegut com Edificant, terme que s'utilitzarà d'ara en avant en este informe. 

 
El dia 29 de gener de 2018, l'Ajuntament de Mislata va presentar, per mitjà de 

la plataforma telemàtica habilitada a este efecte per la Generalitat, la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió formal al projecte Edificant. Entre les 
actuacions incloses en la dita sol·licitud es trobaven, amb el número 13, les 
contingudes en la proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura 
i Esport objecte d'este informe. 

 
D'acord amb el procediment establit en mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 

d'octubre, i en relació amb les preceptives consultes al consell escolar municipal i als 
consells escolars de centre de la localitat, el consell escolar municipal de Mislata, en 
sessió celebrada el 5 de febrer de 2018, va acordar recolzar l'adhesió de l'Ajuntament 
de Mislata al projecte Edificant i la sol·licitud de delegació de competències en el 
màxim número possible de les actuacions en els centres escolars públics del municipi 
incloses en la sol·licitud de documentació i informació prèvia a l'adhesió en el dit 
projecte que s'estimen procedents per la Generalitat. Per la seua banda, entre 
desembre de 2017 i febrer de 2018, es van celebrar les reunions dels consells escolars 
dels centres docents públics de la localitat. 

 
Així mateix, l'Ajuntament Ple, en sessió ordinària celebrada el 31 de maig de 

2018, va aprovar sancionar l'adhesió formal al pla Edificant i que se sol·licitara la 
delegació de competències per a escometre, amb la corresponent finançament de la 
Generalitat, les actuacions en els centres docents públics de la localitat que s'hagen 
estimat procedents per la Generalitat d'entre les incloses en la sol·licitud de 
documentació i informació prèvia a l'adhesió al projecte de cooperació previst en el 
mencionat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell. 

 
En compliment de l'anterior, i atés que l'Administració Educativa havia 

comunicat que l'actuació objecte d'este informe era procedent i que es podia sol·licitar 
la delegació de competències, el dia 28 de desembre de 2018 es va presentar 
telemàticament la sol·licitud de delegació de competències per a escometre l'actuació 
“3) Repavimentació pati. 4) Substitució persianes de l'Edifici Principal. 5) Pintura 
integral del centre” en el CEIP Mestre Serrano, codi 46014901.  

 
Després de l'aportació de la documentació que ha d'acompanyar a la sol·licitud 

de delegació de competències, i una vegada comprovat per l'Administració Educativa 
que les memòries tècniques presentades complien amb els requisits previstos en les 
seues respectives instruccions de disseny i construcció per a edificis d'ús docent i per 
a pressupostos i estimació econòmica d'edificis d'ús docent, s'ha posat a disposició 
d'este Ajuntament, en l'aplicació telemàtica Edificant habilitada per la Generalitat, la 
proposta de resolució del Conseller d'Educació, Investigació, Cultura i Esport de 
delegació de competències en matèria d'infraestructures educatives per a l'actuació: 
“Repavimentació pati, pèrgola i tanca Infantil, i pintura integral del centre” en el CEIP 
Mestre Serrano, codi 46014901, proposta subscrita, per mitjà de firma electrònica, pel 



Secretari Autonòmic d'Educació i Investigació. El canvi de denominació de l'actuació 
entre la proposta de delegació de competències realitzada per este Ajuntament i la 
proposta de resolució de delegació de competències realitzada per l'Administració 
Educativa respon a l'adaptació de l'expedient a les circumstàncies del CEIP Mestre 
Serrano, ja que, a l'estar en marxa un expedient d'Edificant per a construir/reposar el 
CEIP Mestre Serrano en un solar diferent del que ocupa en l'actualitat, els servicis 
tècnics de l'Administració Educativa han considerat innecessari, en este moment, 
invertir a procedir a la substitució de les persianes del col·legi, i, en canvi, sí que 
estimen pertinent executar en les dependències actuals del centre les actuacions 
contingudes en la proposta del Conseller, donat l'estat precari en què es troben. 

 
La proposta de delegació de competències posada a disposició d'este 

Ajuntament contempla fidelment el finançament total que, d'acord amb les memòries 
tècniques aportades i el desglossament per anualitats reflectit en la documentació 
presentada, ha d'assumir la Generalitat. 

 
L'article 8 de l'esmentat Decret Llei 5/2017, de 20 d'octubre, del Consell, disposa 

que, en aquells supòsits en què la delegació s'instrumente mitjançant una resolució, 
l'eficàcia de la mateixa quedarà demorada fins al moment en què l'administració local 
sol·licitant comunique a la conselleria competent en matèria d'educació l'acceptació, 
subscrita per òrgan competent, de la delegació. 

 
L'article 22.g) de la Llei 7/1985, de 2 d'abril, Reguladora de les Bases del Règim 

Local, establix que correspon al Ple l'acceptació de la delegació de competències feta 
per altres Administracions públiques”. 

 
Vist l'informe de Secretaria, de data 7 de juny de 2019. 
 
Vist l'informe d'Intervenció, de data 20 de juny de 2019. 
 
S'acorda: 

 
 Acceptar la delegació de competències en matèria d'infraestructures 
educatives per a escometre l'actuació: “Repavimentació pati, pèrgola i tanca Infantil, i 
pintura integral del centre” en el CEIP Mestre Serrano, codi 46014901, en els termes 
continguts en la proposta de resolució del conseller d'Educació, Investigació, Cultura i 
Esport posada a disposició d'este Ajuntament. 

  
I, sense més assumptes a tractar per l'Alcaldia-Presidència, s'alça la sessió a les  

9 hores i vint-i-cinc minuts, de tot això s'estén la present acta, que firma el Sr. alcalde-
president, amb mi el secretari que en done fe. 
  
 L'ALCALDE      EL SECRETARI 
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